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Eurosilo SILOZ MOBIL ORIZONTAL, DIN 1989
Ușor de transportat și cu un impact redus 
asupra mediului, silozurile orizontale 
EUROSILO sunt dispozitive mobile pentru 
șantiere de construcții pe termen scurt și, spre 
deosebire de silozurile verticale, nu necesită 
utilizarea unei macarale pentru instalarea lor 
sau plăci de beton / ancore la sol în timpul 
fazei de lucru, permițând considerabil 
economii la costurile de asamblare, 
dezasamblare și manipulare. 

Silozurile orizontale EUROSILO sunt utilizate 
în construcții, agricultura, sector ecologic și 
chimic. Datorită caracteristicilor lor unice și a 
unei game largi de accesorii, acestea pot fi 
utilizate pentru depozitarea și dozarea 
granulelor și pulberilor precum ciment, var, 
materiale de umplere, nisip și produse 
similare.
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CONSTRUIT PENTRU NEVOILE DVS.
Silozurile orizontale EUROSILO sunt potrivite în 
mod special pentru încărcarea malaxoarelor sau 
a autobetonierelor pentru producția de beton.

Datorită dimensiuni compacte, optimizate pentru 
transport, și constructiei in varianta orizontala, 
silozurile EUROSILO au fost instalate în clădiri, 
tuneluri, ghețari și deșerturi, precum și pe vârfuri 
de munți și în centrele orașelor aglomerate de 
trafic.

Siloz orizontal
Fabricat in UE

Distribuitor local

DEPOZITARE DE LA 15 LA 76 m³
Sunt disponibile două versiuni, silozul orizontal cu dozare electronică EUROSILO DE și silozul 
orizontal cu dozare temporizată EUROSILO T, ambele au modele cu capacități volumetrice de stocare 
de la 15 m³ la 76 m³. 
Pentru a reduce costurile de transport maritim, silozurile orizontale EUROSILO DE și EUROSILO T 
sunt disponibile și în versiunea HC, cu o structură dimensionată pentru transport în interiorul 
containerelor cu cuburi mari. La toate modelele, extragerea materialului are loc prin sisteme 
transportoare cu șurub dimensionate pentru capacități standard de 17, 25 și 40 m³/h.

Italia Star Com Due S.R.L.
Autostrada București - Pitești km. 13.2

Loc. Chiajna - Ilfov
Tel: 021.433.03.27
Fax: 021.433.03.26

info@italiastar.ro www.italiastar.ro www.itsbeton.ro



DESPRE SAMI 
REPREZENTAT OFICIAL IN
ROMANIA DE ITALIA STAR

SAMI a fost fondată în 1970 la Bibbiena.

Specializată inițial în construcția de stivuitoare, de-a lungul timpului a câștigat o experiență importantă 
în producția de lucrări metalice pe bază de proiect și apoi a evoluat într-o companie specializată în 
proiectarea și construcția de utilaje pentru industria construcțiilor.

La sfârșitul anilor ’80, SAMI a fost una dintre primele companii din lume care a construit silozuri 
orizontale, îmbunătățindu-le și mai mult în anii ’90 prin instalarea unui sistem de dozare a materialelor 
cu cântărire electronică deductibilă.

Atenția la nevoile clientului și investiția continuă în cercetare și dezvoltare au determinat compania să 
lanseze prima centrală mobilă de beton de pe piață, care era complet transportabilă și putea fi instalată 
fără macara, urmată de alte centrale mobile de beton dotate cu un mixer fortat si continuu.

„Mobilitatea” și „calitate” au fost întotdeauna principalele caracteristici care ne disting și ne-au 
determinat să devenim un punct de referință în sectorul construcțiilor, și nu numai, în întreaga lume.

Mândrii de realizările noastre de-a lungul anilor, continuăm să transformăm experiența în inovație, exact 
ceea ce aveți nevoie pentru a lucra la cel mai bun nivel.
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